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	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce (filosofické, historické …)
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	Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce…
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	Předložená práce komplexně pojednává o úzké problematice, patelární tendopatii. Téma je přínosné, protože se s touto diagnózou nesetkáváme často. Přestože v literatuře není uveden jednoznačný algoritmus pro léčbu tohoto onemocnění, rehabilitace patří na první místo. Souhrn současných poznatků, které autorka uvádí, lze využít v každodenní praxi fyzioterapeutů. 
	

	2
	Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy.…
	4

	
	
	

	
	Autorka zpracovala zadané téma samostatně. Seznámila se s diagnostikou a zejména s konzervativní terapií, prostřednictvím  domácí a zahraniční literatury. V referenčním seznamu uvedla celkem 50 citací, fakta získávala z monografií a odborných časopisů, články vyhledávala také v mezinárodních databázích. Citované práce jsou aktuální, 35 zdrojů je mladších 10 let (z toho 21 zdrojů je mladších 5 let), což potvrzuje zájem samotné autorky se o této diagnóze dozvědět co nejvíce. 
	

	3
	Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce…
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	Cíle práce autorka splnila, podala přehled o skokanském koleni a současných možnostech léčby, zejména o úloze fyzioterapeuta v návratu k dřívějším pohybovým aktivitám. Práce je doplněna kazuistikou nemocného, kterého obtíže omezují při sportu (squash, badminton). Autorka u něj navrhla krátkodobý a dlouhodobý rehabilitační plán na základě jeho vyšetření, které by bylo vhodné nakonec shrnout. Přínosné by bylo též vést rehabilitaci pacienta a sledovat vývoj onemocnění, což vzhledem k jeho odhodlanosti pokračovat v nadměrné zátěži nebylo realizovatelné. 
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	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy…
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	Předložená práce má celkem 52 stran. Je napsána srozumitelně a má dobrou stylistickou úroveň. Je však potřeba upozornit i na překlepy a drobné pravopisné chyby (str. 11, 12, 19, 21, 25, 29, 42, 43, 45). Seznam zkratek by se měl uvádět až za obsah. V referenčním seznamu se vyskytují rovněž formální nedostatky, není zarovnán do bloku. Dále v něm chybí u některých periodik ročník popř. číslo, postrádám i některé citace uvedené v předchozím textu práce (u autorů: De Vries 2015; Blazina 1973...). Obrázky by měly být označovány také v textu. 
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	Poznámky, doplňky posuzovatele: 
	 
	

	
	Otázky k obhajobě:
	Na str. 23 píšete o dotazníku VISA-P, je tento dotazník přeložen do češtiny a je volně dostupný pro klinickou praxi? Případně je standardizován? 
	

	
	
	V kazuistice uvádíte, že pacient neměl dobré zkušenosti s předchozí rehabilitací po rekonstrukci LCA, pátrala jste proč? Zůstal pacientovi nějaký deficit, popř. měl nějaké komplikace? Mohl být tímto ovlivněn i nynější postoj pacienta k jeho potížím? 
	

	
	
	 Vyšetřila jste u probanda v kazuistice také vámi uvedené specifické testy typické pro tendopatii lig. patellae (např. dřep na dolní končetině na nakloněné rovině...)? Můžete uvést i další klinické zkoušky cílené na tuto diagnózu?
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	* nehodící se vymažte nebo škrtněte
	


	BODY
	KLASIFIKACE
	Poznámka

	14 a více
	A
	

	12 až 13
	B
	Minimálně dva body v každé položce

	10 až 11
	C
	Minimálně jeden bod v každé položce

	8 až 9
	D
	Minimálně jeden bod v každé položce

	6 až 7
	E
	Maximálně jedna "nulová" položka

	5 a méně
	F
	Více jak jedna "nulová" položka


